
ОСАГО



Прочитайте внимательно 
текст и выполните задания 1 

– 5 
Часть 1



На начало 1-го года: 

класс – 3, КБМ – 1

3

1

На начало 2-го года: (за 
год 1 страховая выплата)

класс – 1, КБМ – 1,55

На начало 3-го года: 
(страховых выплат нет)

класс – 2, КБМ – 1,4

На начало 4-го года: 
(страховых выплат нет)

класс – 3, КБМ – 1



1) 18585 : (1,4 · 1,77) = 7500 (руб) – базовый тариф;

2) 7500 · 1 ·1,04 = 7800 (руб.) – стоимость полиса на 4-й 
год.
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На начало 1-го года: 

класс – 3, КБМ – 1

На начало 2-го года: (за год 1 
страховая выплата)

класс – 1, КБМ – 1,55

На начало 3-го года: 
(страховых выплат нет)

класс – 2, КБМ – 1,4

На начало 4-го года: 
(страховых выплат нет)

класс – 3, КБМ – 1
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3) 120км/ч - 100км/ч = 20 км/ч – на столько скорость 
движения превышает допустимую.


